

Η **Interplast** δραστηριοποιείται στην παραγωγή συστημάτων ύδρευσης, θέρμανσης και αποχέτευσης, καλύπτοντας ένα ευρύ φάσμα στους τομείς των κτιρίων, των τεχνικών έργων και των βιομηχανικών εγκαταστάσεων. Η παραγωγή της αφορά σωλήνες και εξαρτήματα πολυολεφινών, όπως και εξαρτήματα από ορείχαλκο.



Η κεντρική διοίκηση της εταιρίας εδρεύει στη Σίνδο Θεσσαλονίκης, όπου πραγματοποιείται καθημερινά ο συντονισμός όλων των παραγωγικών δράσεων, οι οποίες εκτελούνται από δύο υπερσύγχρονες βιομηχανικές μονάδες στον Ελλαδικό χώρο:

- Τη μονάδα έκτασης 40.000 m² που εδρεύει στη βιομηχανική περιοχή της Κομοτηνής και δραστηριοποιείται στην παραγωγή σωλήνων και εξαρτημάτων από πολυολεφίνες.



- Τη μονάδα έκτασης 6.000 m² που εδρεύει στο Μενίδι Αττικής και δραστηριοποιείται στην παραγωγή ορειχάλκινων εξαρτημάτων μέσω της θυγατρικής **ELVIOM**.



Η **Interplast** κατέχει την πρώτη θέση στην Ελληνική αγορά στις πωλήσεις πλαστικών σωλήνων ύδρευσης και θέρμανσης, ενώ παράλληλα εξάγει σε πάνω από 30 χώρες του εξωτερικού.

Η δυναμική και ταχύτατη ανάπτυξη της εταιρίας είναι αποτέλεσμα της πολυετούς εμπειρίας των ανθρώπων που τη στελεχώνουν, της διάθεσης των μελών της για δημιουργικότητα και καινοτομία, όπως και της συνεπούς δραστηριότητάς της στον τομέα της πρωτοποριακής έρευνας και εξέλιξης. Η ανάπτυξη της **Interplast** δεν είναι τυχαία και παροδική, αλλά βασίζεται σε σίγουρα και σταθερά βήματα και με μόνιμο προσανατολισμό προς την υψηλή ποιότητα και τεχνολογία.

Η **Interplast** κατόρθωσε να τοποθετηθεί ανάμεσα στις πρώτες Ευρωπαϊκές εταιρίες παραγωγής πλαστικών σωλήνων και εξαρτημάτων και να αποδείξει την υψηλή ποιότητα των προϊόντων της, με την κατάκτηση 25 πιστοποιητικών από διεθνώς αναγνωρισμένα ερευνητικά ινστιτούτα της Ευρώπης και της Αμερικής.

Βασικός στόχος της εταιρίας είναι η γνώση της αγοράς, η παρακολούθηση των εξελίξεων στο χώρο, καθώς επίσης και η συστηματική έρευνα για την ανάπτυξη νέων και βελτιωμένων προϊόντων, ώστε να υπερκαλύπτονται οι απαιτήσεις των καταναλωτών.

Η καθετοποίηση της παραγωγικής διαδικασίας, η χρήση υπερσύγχρονου μηχανολογικού εξοπλισμού, η υψηλή ποιότητα των πρώτων υλών, το έμπειρο προσωπικό και οι αυστηρότατοι έλεγχοι, εγγυώνται την επίτευξη της απόλυτης και ολικής ποιότητας προϊόντων και υπηρεσιών.